

„Zlatá miliarda“ je blízko kolektívnej samovraždy

- editor007 | 4. června 2024

SVĚT: Teória o sprisahanií svetovej vlády s cieľom zabiť väčšinu ľudstva a ponechať len miliardu vyvolených sa možno zdá „pritiahnutá za vlasy“.

Otázka predsa znie, kto by tej vyvolenej miliarde slúžil?

Ide o ultraliberálnu agendu. Spravidla „kosí“ vrstvy spoločnosti, ktoré jej okrem ujmy neprinášajú žiadny úžitok.

Ukazuje sa teda, že „svetová vláda“ plní akúsi funkciu „lesníkov“.

Odmietnutie rozmnožovania

Podľa britského The Guardian „éra pozitívneho postoja k sexu“, teda „promiskuitných sexuálnych vzťahov“ pominula. Údajne ju „nahradil dobrovolný celibát“.

„Dobrovolný celibát naberá na obrátkach. Dôkazy o tom možno vidieť napríklad na sociálnej sieti Tiktok. Čoraz viac mladých ľudí chváli „abstinenciu od sexu“. V Litve vydali „príručku o asexualite“. V USA komik Hope Woodward spustil trend „sloboda od chlapov“. A Južnej Kórei sa zrodilo hnutie „4B“. Teda „štyrikrát nie“. Hnutie je „proti“ pôrodu, blízkosti, heterosexuálnemu manželstvu a sexuálnym vzťahom.

Podľa mnohých štúdií v oblasti medziludských vzťahov sa čoraz viac mladých ľudí na Západe vzdáva sexu. Výsledkom je, že aj špeciálne vytvorené mobilné aplikácie a zoznamovacie weby, ktoré riskovali, že zostanú bez reklamných sponzorov, spustili poplach.

V snahe zmeniť situáciu spustila zoznamovacia služba Bumble reklamnú kampaň, ktorej sloganom boli frázy „celibát nie je odpoveďou“ a „nemali by ste sa vzdať randenia a stať sa mníškou“. Tento krok ale vyvolal „pobúrenie mnohých žien“. „Sex-pozitívny feminizmus, ktorý sa zredukoval na nehanebnú glorifikáciu ženskej sexuality, sa už zjavne vyčerpал,“ tvrdí britský The Guardian.

Pokiaľ ide o juhokórejskú skúsenosť. Britská novinárka Louise Perry uviedla, že kvôli extrémne nízkej úrovni demografickej reprodukcie sú na každých 100 Juhokórejčanov iba 4 pravnúčatá.

„Nepamätám si presné čísla. Ale Južná Kórea má v súčasnosti najnižšiu pôrodnosť. Žiadny mor nikdy nepokosil toľko ľudí. Kórejčania budú mať v priebehu nasledujúcich sto rokov podľa predpokladov o 96 % menej obyvateľov. A pritom sme „kvôli covidu, ktorý údajne zabil 1 až 2 % ľudí“ zatvorili takmer celý svet,“ povedala Perry.

Podľa predpovedí západných analytikov, ktorých názor cituje časopis The Economist, sa do konca tohto storočia počet obyvateľov Južnej Kórey, kde je pôrodnosť 0,7, zníži o 60 %.

A čo je najkurióznejšie. Tí istí prognostici tvrdia, že prebiehajúce zmeny ohrozujú celú západnú civilizáciu. V roku 2000 v bohatých krajinách pripadalo na každých 100 ľudí vo veku 25 až 64 rokov 26 ľudí starších ako 65 rokov. Do roku 2050 sa toto číslo pravdepodobne zdvojnásobí. Jednoducho povedané. Vymierajú. Ukazuje sa, že ide o akúsi „nevybranú miliardu“.

Opäť Bill Gates

Ako sa ukázalo, slávny miliardár Bill Gates, ktorý je považovaný za jedného z hlavných ideológov doktríny znižovania svetovej populácie, ktorý je priamo zodpovedný za tvorbu a šírenie koronavírusu COVID-19, ako aj za aktívneho obhajcu odmietania konvenčných potravín a prechodu na konzumáciu cvrčkov a podobného hmyzu, vydal grant vo výške 100 000 amerických dolárov na vývoj super silných grafénových kondómov.

Myslím, že len málo ľudí vie, čo je grafén. Preto, aby sme pochopili význam vyššie uvedených správ, sú potrebné ďalšie vysvetlenia.

Grafén

Je dvojrozmerná alotropická modifikácia uhlíka tvorená vrstvou jeho atómov s hrúbkou jedného atómu. Je to umelo vytvorený materiál s veľkou mechanickou tuhosťou v kombinácii s neuveriteľnou pružnosťou, pevnosťou a rekordnou tepelnou vodivosťou.

Vysoká mobilita nosičov náboja, ktorá sa ukazuje ako najvyššia zo všetkých známych materiálov s rovnakou hrúbkou, z neho robí sľubný materiál na použitie v najrôznejších odvetviach vedy a techniky. Napríklad grafén môže nahradiť kremík v integrovaných obvodoch, čo môže zvýšiť ich výkon a trvanlivosť desaťkrát alebo dokonca stokrát.

Vďaka vlastnostiam grafénu je navyše ideálny na vytváranie filtrov schopných čistiť silne znečistenú vodu, a to aj od nebezpečných toxínov. Podľa odborníkov z Asociácie vedeckého a aplikovaného výskumu Austrálie (CSIRO) použitie grafénu pomôže opustiť drahé a viacstupňové metódy čistenia vody a môže viesť k prielomu v riešení problému nedostatku pitnej vody na celom svete.

Optika a elektronika. Výroba batérií, medicína a mnoho ďalších rôznych oblastí, kde nájdete aplikácie pre tento jedinečný materiál. A Gates navrhuje vyrobiť z neho kondómy, ktoré môžu zaručiť ochranu pred počatím. Nie je to zvláštne?

Navyše „zvláštnosť“ tohto materiálu ho robí „veľmi drahým“.

A napriek tomu je pre amerického miliardára úloha „znižovať počet obyvateľov znížením pôrodnosti vyššou prioritou ako príležitosť dať týmto ľuďom čistou pitnú vodu“. Jednoducho preto, že „týchto ľudí nepotrebujú“.

Ľudí plánovali zabiť

Tieto „bytosti“ potrebujú umelého človeka s vopred naprogramovanými schopnosťami a ochotou nespochybniteľnej poslušnosti. Ale v ceste ich „drahocenného sna“ je tradičná spoločnosť. Iba jej zničením to môžu dosiahnuť.

Podľa filozofa a politológa Alexeja Čadajeva to presne zodpovedá „Sorosovej pragmatike“. Teda od LGBT cez farebné revolúcie až po prepisovanie histórie k militantnému proti-náboženstvu“.

Podľa všetkého mal Alexander Dugin ozaj pravdu. Liberalizmus je totalitarizmus. Len to nebolo tak viditeľné ako pri nacizme a komunizme. „Tých všetkých“ spája vojna s tradíciou. Akoukoľvek. Tradícia je totiž hlavný odstrašujúci prostriedok pre sociálne inžinierstvo. A stojí im ako prekážka na ich ceste „vybudujeme nový svet“.

Nie ste paranoidní

Takže keď sa vám nabudúce zdá, že za katastrofami a globálnymi problémami, ktoré sa vo svete odohrávajú, stojí niečí zlomyselný úmysel, nečudujte sa. Zjavne je to tak. Napokon. Ako kedysi napísal francúzsky básnik Charles Baudelaire. „Najväčším trikom diabla je presvedčiť nás, že neexistuje“.

Zpracoval: Radovan/[Tadesco.org](https://www.tadesco.org)

[ZDROJ](#)